

幼儿苑

妈妈的牢骚不宜多

相信每一个妈妈对孩子都是无比疼爱的。然而,当孩子过于顽皮、任性、爱哭闹时,妈妈会被弄得筋疲力尽,即使脾气再好,也有忍不住发作的时候。不过,在妈妈看来“没什么大不了”的责骂,在孩子心中却会留下阴影,造成创伤,因此,妈妈出口前一定要三思。

在日常生活中,妈妈要避免以下这些常见类型的牢骚话:

否定孩子人格

“烦死了,自己去玩!”“你怎么这么笨!”有时候,妈妈会以大人的标准来衡量孩子的行为。

妈妈带着孩子到亲戚或邻居家玩,孩子不愿叫“阿姨”,妈妈就会说:“这孩子太没用了,连叫一声‘阿姨’都不会。”这话虽然是妈妈对别人说的,可孩子会听在耳里,记在心里,自尊心受到打击。

正确方法:如果孩子有能力做却不愿做或没有做好,妈妈也应耐心指导,而不是责骂。

破坏亲子感情

“我不要你了!”“再闹就把你送给别人!”“再不好好吃饭,我就不要你了,把你送给别人做儿子。”这会让孩子怀疑妈妈不爱他。



不对就可以了。

时常吓唬孩子

“再不听话,我就告诉老师去!”孩子对老师很敬重,不敢像对妈妈一样对老师撒娇,于是,有的妈妈就喜欢利用这种心理对宝宝施压。

正确方法:孩子做错事情时,妈妈应及时帮他纠正,并称赞他是个好孩子。

要求超出能力

“快吃饭,然后出去玩!”“动作快一点儿,妈妈还要上班呢!”其实,孩子动作慢不是他的错,他并不知道为什么要快。

“再做好一点儿!”在孩子看来,他的作品已经很完美了,妈妈却觉得还没达到要求。

“你怎么连这个也不会!”孩子不是天才,不是一生下来就什么都会做。妈妈责骂多了,孩子就什么也不敢做了。

正确方法:妈妈要花时间去了解孩子的能力,让他做某件事之前,要把事情的难易程度与孩子的能力进行对照。如果孩子能做而不做,妈妈应进行劝导;如果超出了孩子的能力,就要量力而行,千万不要勉强,以免适得其反。(秦紫)

姓名:李欣忆 性别:女
生日:2008年9月30日
父母寄语:宝宝,愿你笑容灿烂,健康成长。

姓名:马鸣泽 性别:男
生日:2011年1月14日
父母寄语:祝愿宝宝健康快乐地成长,我们爱你。

姓名:杨塔米拉 性别:女
生日:2010年8月11日
父母寄语:宝宝,祝你快乐成长,一生平安。

育儿经

小饭桌

虾肉黄瓜片

原料:鲜虾80克,黄瓜250克,淀粉5克,酱油10毫升,料酒、葱花、姜片、盐各适量。

制作过程:

- 1.将虾去壳,剔去泥肠,洗净后切成薄片,用料酒、酱油、葱花、姜片加水浸泡1小时。

- 2.淀粉加少许水调好;黄瓜洗净,切成片备用。

- 3.锅内放油烧热,将虾片蘸匀淀粉,放入油锅炒熟,拨在锅边。

- 4.用余油快炒黄瓜片,然后将虾片拨下来与黄瓜同炒,加入盐,用旺火炒几下即成。

营养特点:虾肉鲜美,黄瓜清香,非常适口。另外,虾肉性温,可健脾暖胃,强壮身体,适合宝宝食用。



□刘传利

宝宝越动越聪明

些好玩的玩具放到他的眼前,这样,宝宝会盯着玩具,以看清它的样子;把玩具拿到宝宝看不见的地方,他会在寻找玩具的过程中学会转头,锻炼颈部肌肉。

另外,家长还要与宝宝多做亲子游戏,以促进宝宝动作的发展。比如,可将报纸撕开,团成一个个小纸球。团好后,妈妈先将纸球投到盆中,让宝宝看清楚动作,以便模仿。然后,妈妈再将盆端起来,让宝宝投掷。起初,宝宝投掷的方向可能不准,需要妈妈不停地移动盆的位置,以接住球,这样,宝宝就能体会到成功的快乐,感受到游戏的乐趣。

妈妈还可以在浴室里为宝宝准备一个盛满水的大盆和皮球、小船等漂浮玩具,让宝宝置身于水的世界,他会觉得十分新鲜,越玩越有趣。玩水的方法很多,妈妈可以引导宝宝拍打水面溅起水花,用手指转出漩涡,用水杯盛满水再倒进去,还可以让宝宝把玩具丢进水里,他会发现有的玩具下沉,有的玩具浮在水面上。

在保证安全的前提下,家长必须引导宝宝多活动,给他创造动手机会,带他到户外去接触新鲜事物,这样,你的宝宝就会越来越聪明。

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程,那些一闪而过的快乐瞬间,留在了照片中,也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光刊登出来吧,让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址:中州中路与玻璃厂路交叉口

相信每个家庭

都用照片记录了宝宝成长的过

程,那些一闪而过的快乐瞬间,留在了照片中,也

留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好的时光刊

登出来吧,让我们一同分享你们的快乐。

宝贝秀

aoe 特约
儿童摄影会所
中州中路与玻璃厂路交叉口西50米
13333873636